

株式会社 電通グループ グループコーポレートコミュニケーションオフィス 〒105-7050 東京都港区東新橋 1-8-1 https://www.group.dentsu.com/jp/

2024 年 4 月 9 日 株式会社電通グループ (東証プライム市場 証券コード: 4324)

電通グループ、8年連続で「東京レインボープライド」にブースを出展 - "性"と"生"の多様性のためにできる行動を「プライドアクション」として紹介 -

電通グループ(ブランド:「dentsu」、本社:株式会社電通グループ、拠点:東京都港区、代表者:代表執行役 社長 グローバル CEO 五十嵐 博)は、電通グループの日本事業を統括・支援する dentsu Japan(ブランド:「dentsu Japan」、拠点:東京都港区、代表者:CEO 佐野 傑)を通じて、特定非営利活動法人である東京レインボープライド^{※1} が主催する、アジア最大級の LGBTQ+関連イベント「東京レインボープライド 2024」 *2 (期間:4月19日~21日、以下「TRP2024」)にブースを出展します。

電通グループは、「人起点の変革」で「人」の喜びや生きる欲求を高める社会の実現を目指しており、今後もジェンダー平等や多文化のインクルージョンなど、幅広い領域でダイバーシティ・エクイティ・インクルージョン(DEI)の取り組みを推進していきます。

ブース出展の詳細につきましては、dentsu Japan のウェブサイトをご覧下さい。 https://www.japan.dentsu.com/jp/assets/pdf/news/2024008-0409.pdf

※1:特定非営利活動法人 東京レインボープライドの詳細は以下をご覧ください。 https://tokyorainbowpride.org/

※2:「東京レインボープライド」は、LGBTQ+をはじめとするセクシュアル・マイノリティの存在を社会に広め、「"性"と "生"の多様性」を祝福することを目的に、2012年より開催されているアジア最大級のLGBTQ+関連イベントです。 今年は「変わるまで、あきらめない。」をテーマに開催されます。詳細は以下をご覧ください。 https://tokyorainbowpride.com/

【リリースに関する問い合わせ先】

株式会社電通グループ グループコーポレートコミュニケーションオフィス 小嶋、沢田

Email: group-cc@dentsu-group.com